

巾帼绽芳华 太白湖新区妇女节融媒系列报道

全国巾帼建功标兵聂元珍

跨界谋发展，惠民产业走在前

记者 丁安顺 通讯员 张君

“把这块奖章捧在手里，沉甸甸的，这份荣誉是激励我将企业做得更好的动力！”3月7日，济宁市各界妇女纪念第113个“三八”国际妇女节座谈会上，山东华医健康产业管理有限公司董事长聂元珍拿到了2023年“全国巾帼建功标兵”奖章和荣誉证书。

初见聂元珍时，一身旗袍，一头干练的头发，浑身散发着一股温文尔雅、创新、勇敢、感性的独特魅力。

互联网+智生活 构建智能化社区

创业是一条曲折漫长的征途，聂元珍选择了一条拥挤的赛道，在房地产赛道上，利用高起点、高标准的创业模式，打造了一家智慧引领的绿色建筑品牌，有时代特色的新生力量。

2014年，聂元珍成立济宁京和房地产开发有限公司，开发荷韵花园项目。该项目建筑面积为33万平方米，分两期建设，目前一、二期全部竣工交房。聂元珍介绍，“二期工程中，采用的是绿色超低能耗建筑，建筑采用恒温、恒静、恒湿、恒洁、恒氧、恒智的六恒原则，房屋自身不需要传统的采暖方式，四季均能保持人体舒适温度的极低能耗建筑。”

低能耗建筑给了住户适宜的居住环境，现代化的社区更需要智能化的加持。“最开始开发‘荷韵花园’项目，就要打造高标准的智能化社区。”聂元珍说，起初，通过购买北京、上海等公司开发软件在社区内运营，由于软件“水土不服”，无法

打通社区内的“毛细血管”。于是，聂元珍开始组建科技团队自主研发荷韵花园推送宝数据平台，以政务管理、房企物业、百姓民生三个板块为主体，实现了让智慧从民生开始，让智慧城市放在百姓手掌上，让“智慧城市的应用与服务内容”一机展现。

京和地产·全和智能物业服务公司因专业化、智能化、标准化、温馨化的智生活连锁模式，荣获“2017年度智能物业品牌创新奖”“全国企业创新单位”以及“山东省物业服务行业文明创建示范项目”“山东省绿色智慧住区示范项目”。聂元珍说：“京和地产·荷韵花园智慧社区的成功，为智能化物业的建设，提供了可以复制的模板，目前全和智能物业已经创新构建起了拥有自主知识产权的智能服务平台。”

体检+中医理疗 强势跨界谋发展

随着荷韵花园二期竣工交房，济宁京和房地产有限公司急需转型。聂元珍凭借敏锐的



聂元珍聊大健康产业发展。

市场嗅觉，经过大量调研和深入分析，2021年成立济宁华医健康管理有限公司，转入大健康产业。

走进位于太白湖新区的华医健康体检中心，后现代的装修风格高雅、舒适。“我们要让顾客摆脱体检的紧张心情，从环境上给人一种愉悦的心情。”聂元珍说，音乐疗愈是我们的一个特色，让顾客舒缓、轻松，在体检时能把身体调整到最好的状态。

“李先生，你看这块绿色图斑，说明你的肠道有些炎症。”华医健康体检中心的医生沈林林告诉李先生，利用TMT医用红外热成像技术，通过人体所散发出的热量，测定体内异常热源的分

布、深度、强度、形态及走势，从而全面、真实、动态地反映由人体代谢热所表达的健康状态和疾病信息。

依托华医健康管理中心的医疗资源和医疗检查结合养生行业的经验积累，聂元珍开创华医健康中医理疗中心，以防病养生、调节阴阳平衡、身心放松、改善亚健康、提高生活质量、提升生命质量，从而达到亚健康调理“治未病”的目的。

利用传统中医的养生理念和所倡导的“上工治未病”，聂元珍与团队开创了五行药浴平衡疗法、五行和谐疗法、皮肤养护平衡疗法、脊椎平衡疗法等十多个系列。同时，将系列疗法形成课程，提供独特的疗效型现

代中医治未病亚健康理疗养生疗法，满足现代人对亚健康“治未病”预防保健服务机构专业化、标准化、个性化、持续化服务迫切需求的系统规范的服务模式。目前，全省已加盟10余家社区店，带动30多位女性自主创业，为300余名女性提供就业岗位。

随着人民生活健康质量不断提升，华医大健康产业将向中医治未病发展。聂元珍说：“我们将做好健康体检、中医针灸、失眠调理等中医理疗、干细胞生物医学科技等项目，以满足不同消费者对健康服务的需求。加快各项目产业融合步伐，整合各大健康模块资源，打造惠民产业新生态。”

太白湖新区多措并举、协同发力

强化网络安全，护航数字政府发展

本报济宁3月13日讯(记者 邓超) 太白湖新区多措并举、协同发力，推动网络安全责任落实落地，技术保障见实效，政府信息安全得到有效保障，逐步形成良好的网络安全生态环境，护航数字政府经济高质量发展。

落实实时监测措施，建立完善网络安全监测机制，及时发现网络攻击、病毒木马传播、漏洞隐患等风险威胁，提升发现网络攻击的能力，日均采集原始安全告警信息约220余条，经智能分

析后每日产生有价值告警信息约180条，结合各业务平台情况整理下发漏洞预警，并组织开展排查和整改，每年漏洞预警工单近40次。

落实信息通报预警措施，建立完善网络安全信息通报预警机制，对发现的威胁和风险及时进行通报预警，提升通报预警能力。建立网络安全责任制和责任追究制度，确保责任落实到位。每年组织开展12次制度执行情况的自查、抽查、整改、总结等工作，及时发现处置安全运维、保

密意识等潜在风险问题，有效预防网络安全事件发生。

落实重大事件处置措施，建立网络安全事件报告制度和应急处置机制，制定网络安全事件应急预案并进行演练，提升应对突发事件能力。落实技术应对措施，科学设计网络整体架构，对网络应用进行集中化、集约化建设，开展互联网暴露面治理，采取纵深防御措施，加强精准防护，及时发现、捕获和阻断攻击，提升技术对抗能力。累计处置各类基础网络安全威胁近400起、

针对网站集约化平台恶意网络行为100余次，通报处置近16个网络安全隐患，圆满完成重大节庆活动期间的网络安全保障任务，近年来从未发生过重大安全事件。

落实协同联动措施，建立协同联动、信息共享与会商决策机制，提升联合应对重大威胁能力。整合提升监测预警、关联分析、联动处置技术能力，太白湖新区网络安全水平显著提高。实施“挂图作战”，研究网络空间智能认知、资产测绘、画像

与定位、可视化表达、地理图谱构建、行为认知和智能挖掘等核心技术，绘制网络空间地理信息图谱，开发智慧大脑，实施“挂图作战”，提升整体实战能力。

下一步太白湖新区将持续做好保障工作，着力保障重要业务系统网络安全，加强数据安全和个人信息保护，坚决防范重大网络安全风险，坚决遏制重大网络安全事故，不断筑牢防护体系，强化创新驱动，全面提升服务保障水平。